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ATA DA 18種SESSÅo oRDINARIA DO ANO DE 2019.

Aos seis dias do mes de junho de dois mil e dezenove

(O6/O6/2O19) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Cまmara

Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal constatou ausencia dos vereadores: Gonealo Alves do Vale e

Jose Ribeiro do Camo, faltas justificadas por atestados medicos.

Havendo ndmero r`egimental, O PreSidente R種まmundo Nonato Bezerra

Mo重eim declarou aberta a sessao. PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida e

aprovnda por una血midade・ Em seguida o secretirio fez apresentacao

dos Prqietos de lei NO. 036/2O19 - Denomina C16vis Moreira Catunda o

acude pdblico municipal intitulado popularmente de “acude da cadeia”

localizado na sede deste munic王pio de Ipueiras-Cearまe adota outras

PrOVidencias・ O mQjeto de Lei NO O37/2019 - Altera a reda.cao do art. 3O

da lei municipal n. 542/20O2, de 27/08/20O2 de modo a denominar de

Edmundo Bezerra de Medeiros o baiiTO Cidade Satelite localizado na

Sede deste municipio de Ipueiras-Cearまe adota outras providencias.

PrQjetos apresentados de autoria do vereador Antonio Carlos de

Carvalho, OS quais foram repassados para comissao de Constituieao e

Justica outorgar os pareceres. Passando para ORDEM DO DIA: foi lido

O PareCer da Comissao, O qual foi favoravel ao prQjeto de l月i NO

O35/2O19-　Declara patrim6nio cultural e imaterial o festival de

quadrilhas denominado “Ipueiras Junina”, de autoria do vereador

Danilo Germano. O presidente coIocou em discussao e votacao sendo

aprovado por lO votos. GRANDE EXPEDIENE: O phmeiro orador foi o

Vereador Maroelo Fontenele Mourao cumprimentou todos,

inicialmente o vereador mencionou as unidades educacionais que

Obtiveram bons resultados na educaeao no ano de 2O18 e ga.nharam o

園POSSlbllldade de memonas no咄nto画猪鈴

老妻三二辞す多
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Parte da instituicao financeira, Onde a gerente explicou o porque do

CaOS OCOrrido no mes vigente, Se COmPrOmetendo adequar-Se a lei

municipal NO 901 /2O17 para beneficio dos clientes. O vereador concluiu

que deseja que todas as agencias bancarias se adeque lei municipal. O
Segundo orador foi o vereador/l壬der Danllo Germ種no Pまnho de Ollveim

CumPrimentou a todos, e na OCaSiao informou que nesta sexta-feira

(O7), Serえlancada a primeira edic急o do PTQjeto Mais Sadde no distrito

de Nova Grapa, COntemPlando a popula担o das localidades adjacentes.

O vereador paral⊃enizou a equipe de satlde e ao prefeito pelo prQjeto o

qual tem como estrategia descentralizar os servicos para promover mais

alcance das atividades voltadas para satide, COm O Objetivo de facilitar e

agilizar o acesso da popula(浄O aOS Servicos a preven(誇O e PrOmO担O de

Sadde. O vereador relatou que nesta terca-feira (04) a secretaria

municipal de desenvolvimento agrano recebeu dos agricultores do

mumCIPIO a Primeira parcela de produtos do Programa de Aquisieao de

Alimentos - PAA. Atraves de planQjamento e logistica os alimentos

foram entregues para varias escolas da Sede e para o Hospital e

Matemidade Otacilio Mota onde serao disponibilizados para o cardまpio

dos pacientes. A expectativa e que ate o final do ano cerca 12 toneladas

de alimentos sejam adquiridas dos produtores Iocais atraves do PAA. O

Vereador informou que Ipueiras conseguiu ultrapassar a meta de

imuniza担O COntra a gripe, foram vacinadas 9.908 pessoas do grupo

Phoritario, O que COrreSPOnde a 93,05% de cobertura vacinal, Segundo
dados divulgados pela Secretaria de Sadde. Informou que a comunidade

de Grossos amanha, seXta-feira (07), reCeberまa apao itinerante da

Prefeitura com caravana de atendimentos em sadde e de cidadania. O

Vereador relatou que participou na sexta-feira, 31 de maio, O

lancamento do municipio de Ipueiras na Rota do Mel do Estado do

Ceara. O Munic王pio de Ipueiras produz anualmente cerca de 16

toneladas de mel e tem um potencial produtivo muito alto dado pela

Vegeta担O Variada e pela geografia. A expectativa e que a producao do

二Ågua verde, Ipuzinho a]em do distrito de Gまzea e no Calcada.o do

Aeude, na Sede. O vereador informou que na terea-feira (O4) esteve

reunido com o responsavel da obra dos esgotos, Sr. Luan onde obteve

萎多幸ヲやっ 四囲囲
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tratamento, nO enSejo o vereador solicitou medic6es para os esgotos dos

baiITOS, Cama。bas, Est印ao’Vila Saboia, Vamos Ver e outros, Para

quando o prefeito conseguir verbas dar inicio nos bairros citados. 0
Vereador ira enviar um ofieio ao govemador com pedido de providencia

Para O aumentO da contingencia militar alegando a extensao territorial

do munic壬pio. Frisou a imporfancia dos carros de propagandas fazerem

Seu Cadastro para estarem cientes do volume devido, eVitando a

POluicao sonora que ocorre constantemente nas mas da cidade. O
Vereador lanentou que o govemo federal ate o momento nao enviou

remedios para as famacias basicas prejudicando os municipios. Por

fim o vereador Danilo concluiu lamentando o repasse que o estado do

Cearえobteve pelo govemo federal, O qual foi o menor dos血1timos cinco

anos・ O terceiro orador foi o vereador Emaldo Ara句o Chaves iniciou

Parabenizando a secretaria de sa血de pelo prqieto mais medicos que

iniciara no disthto de Nova Grapa e que estara abrangendo todas as

Iocalidades adjacentes・ Concluiu convidando a todos para fazerem

PreSenteS neSta aCaO. A quarta oradora foi a vereadora Maria Oneide
Am印o e Amgao saudou aos presentes, e nO enS匂o mencionou que

esteve presente na reuniao de sexta-feira’30 de maio, que COntOu COm a

Participapfb do Prefeito Nenem do Cazuza, do secretario da pasta de

desenvolvimento agrまrio Denis Mourao alem de representantes da

executiva estadual da Ematerce, Banco do Nordeste, Sebrae e da

Federacao Cearense de Apicultura. Auem do lancamento de Ipueiras na

Rota do Mel foi tambem lancado o Prodeter　-　Programa de

Desenvolvimento Territorial, que inco町ora um coI可unto de estrategias

geridas pelo Banco do Nordeste com o objetivo de potencializar a
COmPetitividade da producao de mel de abelha. Um dos pontos altos da

manh肴foi a palestra ministrada pelo presidente da FECAP Irineu

Fonseca queぬlou sobre metodos de manejo na apicultura com o

Ot)jetivo de intensificar o conhecimento sobre o tema para os produtores

COmPrometimento do prefeito com municipio. O quinto orador foi

Vereador Jos6 Rodri印eS Lima cumprimentou a todos, iniciou fazend

CObraneas sobre a sadde do munic壬pio, COmO tambem na educaca〔

ゲ老害萎蒙乾
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que a ges屯o precisa melhorar, PreCisa investir na educapao para

alavancar essa coIoca車O e ter retOmO na educa担o municipal. A sexta

Oradora foi a vereadora Indlm Ponte Pereira cumprimentou a todos,

iniciou concordando com as palavras do vereador Jos6 Rodrigues sobre

a educac各o municipal, diz∴Se Sentir envergonhada perante outros

municipios e que esse declinio foi consequencia de uma ma gest至0.

Citou o ex-Prefeito Raimundo Mariano ressaltando que em sua gestao

OS indices educacionais eram bem melhores comparados aos atuais. A

Vereadora demostrou-Se PreOCuPada com a procura de comerciantes

reclamando da medida provis6ria tomada pela atual gestao para com os

COmerCiantes que tiveram que sair do mercado pdblico, eStaO Surgindo

novos problemas por falta de organizaeao, SeguranCa e COndie6es

necessarias para a demanda nos servicos e mercadorias. Pediu

administracao para que possam conter esses problemas enquanto

aguardam a conclusfro do mercado ptLblico. Mencionou que a falta de

medicamentos 6 uma questao abordada pela vereadora desde o inicio da

gestao, Onde visitou hospital e Psfs no municipio constatando a falta

dos mesmos. Outro assunto abordado foi a seguranca pdblica onde

COnCOrdou com vereador Danilo Germano, que Ipueiras precisa de mais

COntingencia. A vereador Indira concluiu dizendo que os problemas

abordados por ela nao 6 somente no municipio de Ipueiras, SObretudo a

administra担o precisa buscar ajuda para resolver esses problemas. O

Setimo orador foi o vereador/lider de bancada Jos6 S6rgio AIves Lima

Saudou a todos, inicialmente abordou o assunto da falta de

medicamentos, eXPlicou tecnicamente como funciona a compra e

entrega dos mesmo. Comentou que os munic王pios mesmo mantendo em

dias a sua contrapaI’tida, muitos dos fomecedores nao conseguem

manter a demanda em dias. Sugeriu administracao que divulgassem a

Ialta do medicamento e o porque dessa falta, Para aSSim se isentar na

Culpa de toda problematica, Sobre a educa(在O O Vereador diz que e

Vereador/1壬der do prefeito Danllo Germano usou seu tempo par.

informar que a gestao est丘empenhado em melhorar os indices os quai

nao foram favoraveis, anO PaSSado houve medidas provis6ria

グー多彩詔書
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Porem administracao ja esfa se mobilizando para encontros liderados

Pelos t6cnicos da Secretaria da Educa担O COm a finalidade de construir

um plano de aeao nas escolas, COm Vistas aos resultados intemos e

extemos de cada unidade, aSSim como, em Pleno acordo com a

realidade de cada instituicao. No momento, a SeCretaria de educaea.o

tem buscado tamb6m, O fortalecimento das praticas de cada escola,

apoiando e tomando a parceria efetiva e coletiva. Segundo dados com

base nas avaliac6es do SPAECE 2018, O municipio de Ipueiras, dentro

da media estadual, COntinua com os indices desejaveis na educaeao. As

escolas Francisco Soares Mourao de Matriz (2o ano) e Antonio Sabino do

Nascimento de Balseiros (50 ano) receberao premiac6es neste ano de

2019. Sobre a satLde o lider explicou como funciona aquisi(桑O dos

medicamentos e que infelizmente nao depende somente do prefeito, maS

de um todo, O qual nem sempre andam lado a lado, finalizou garantindo

O COmPrOmetimento do prefeito com munic壬pio. Nao havendo mais

Oradores e nada mais a se tratar, em nOme de Deus o presidente

declarou encerrada a sessao. Eu segundo secretato Antonio Carlos

Rodrigues lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada, aPrOVada e

devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CB, 06 de

2o Secretario/ PDT

賞調藷蕎孟賞。酸皿
Pre宣衣肌露/ PSD
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JOSE RIBE重京O DO CARⅢO

Vereador MDB

2o Suplente/PDT
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